

中牟获河南省文明城市提名

7个村镇、21个单位、3所学校等分别获得省级荣誉

本报讯 中牟近日传来喜讯,中牟县被授予河南省文明城市提名城市荣誉称号,中牟县7个村镇、21个单位、3所学校等分别获得省级荣誉。

近年来,中牟县广泛开展理想信念教育,深入实施公民道德建设工程,持续深化群众性精神文明创建活动,着力培养担当民族复兴大任的时代新人,着力弘扬共筑美好生活梦想的时代新风,城乡环境面貌、社会公共秩序、公共服务水平、居民生

活质量明显改善,城乡居民获得感、幸福感、安全感不断增强,向上向善、诚信互助的社会风尚更加浓厚,公民素质和社会文明程度显著提升,为中牟县经济社会发展提供了坚强思想保证、强大精神力量、丰润道德滋养和良好社会环境,书写了中原更加出彩的中牟新篇章,受到河南省委省政府的充分肯定。

中共河南省委、河南省人民政府日前印发《关于表彰2017~2019年度河南省文明城

市文明村镇文明单位的决定》(豫文〔2020〕43号),中牟县被授予河南省文明城市提名城市荣誉称号。同时,中牟县大孟镇等7个村镇被授予河南省文明村镇荣誉称号,中牟县政府办公室等21个单位被授予河南省文明单位荣誉称号,中牟县第一高级中学等3所学校被授予河南省文明校园荣誉称号,郑州绿博园管理中心被授予河南省文明单位标兵荣誉称号。
记者 张朝晖 通讯员 贝宁

聚焦主责,形成合力 中牟县召开全县组织工作会



本报讯 5月7日下午,中牟县全县组织工作会召开。县委书记潘开名强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设和组织工作重要论述,贯彻落实全国、全省组织部长会议,全市组织工作会议精神,走好新时代党的组织路线,以党的建设高质量推动经济社会发展高质量,为加快中牟“强起来”步伐提供更加坚强有力的政治保证和组织保证。县领导李晓亮、张胜利、牛满仓、耿志国参加会议。

会议指出,组织工作是党的工作的重要组成部分,是加强党的领导和党的建设的根本性、基础性工作。进入新的发展时期,要进一步增强高质量做好新时期组织工作的责任感、使命感,落实好中央、省、市委决策部署,准确把握新形势、新任务、新要求,转变观念、创新方法、着力提

升,推动全县党的建设和组织工作沿着正确方向不断创新发展。

会议指出,要把学习贯彻习近平总书记新时代中国特色社会主义思想作为首要任务抓实抓好,在推进“不忘初心、牢记使命”主题教育制度化中锤炼担当,坚持问题导向、效果导向,努力提高做好新时期组织工作的能力和水平。

会议强调,全县上下要深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设和组织工作重要论述,走好新时代党的组织路线;要在政治建设、队伍建设、基层建设、人才建设等方面寻求突破,聚焦主责,形成合力;要在强化党的领导中确保各项工作任务高质量落到实处,以党的建设高质量推动经济社会发展高质量,为加快中牟“强起来”步伐提供更加坚强有力的政治保证和组织保证。

记者 张朝晖 通讯员 鲁杰 文/图

警钟长鸣,突出重点 中牟县安全生产工作会议召开

本报讯 5月11日,中牟县安全生产工作会议召开,分析当前形势,安排部署下一步工作。县领导潘开名、楚惠东、任程伟、杨书立、朱清伟、卢志刚、屈连武、李新建、李增辉参加会议。

会议通报了全县近期安全生产工作情况及下一步工作措施,与会人员分别围绕各自安全生产工作情况进行发言。

会议指出,安全生产是底线、是红线、是所有生产的前提,只有抓好安全生产工作,才能开展好其他工作。各级各部门要深刻认识到全县安全生产工作的严峻形势,坚守安全底线,决不能存有丝毫懈怠;要时刻保持高度警惕,抓住工作重点,加强责任落实,加大管理力



度,建立规范化、标准化的日常管理体系,深入开展专项排查,彻底整治各类风险隐患;要围绕建筑施工、消防、交通、防汛等重点行业领域,综合施策,精准发力,强化隐患排查治理,严防各类事故发生,推进全县各

项工作落实。

县长楚惠东从提高认识、警钟长鸣,突出重点、抓住特点,强化措施、落实责任等方面对全县安全生产工作提出要求。

记者 张朝晖 文/图

县领导调研县域脱贫攻坚工作 确保各项数据准确无误

本报讯 5月10日,县委书记潘开名来到官渡镇、韩寺镇调研县域脱贫攻坚工作。

在官渡镇李庄村,潘开名仔细翻阅查看贫困户建档立卡档案,现场询问了贫困户家庭生活情况、村民宅基地划分工作、低保户五保户家庭生活情况及帮扶工作开展情况等。

潘开名说,工作人员要认真细致地整理脱贫档案,要

注重细节、重点,档案内涉及的数据要有整有零,不能随便简化。

随后,潘开名走进贫困户家中,详细询问他们的家庭生活情况,并叮嘱他们有什么困难要及时向政府反映,要对生活有信心、有干劲,让日子越过越红火。

在韩寺镇南岗村,潘开名仔细翻阅查看贫困户建档立卡

档案,现场询问工作人员脱贫家庭生活情况,详细询问镇村扶贫工作开展情况等。

潘开名要求韩寺镇继续加强扶贫项目利益连接机制;镇村干部要切实提高执行能力,抓紧开展村容村貌、环境整治等工作;要认真、严谨、扎实、细致抓好档案整理工作,确保各项数据准确无误。

记者 张朝晖 通讯员 梁亚婷

县领导调研S312郑州境 改建工程项目建设情况

本报讯 5月9日下午,县委书记潘开名调研S312郑州境改建工程(郑汴交界至G107东移段)项目建设情况,现场研究解决项目进展中遇到的问题。副县长朱清伟参加调研。

潘开名一行详细查看了项目全程,了解项目进展中存在的问题,并现场协调研究解决项目推进的有关事宜。

潘开名提出,S312郑州境改建工程是打造黄河流域生态保护和高质量发展核心示范区的重要通道,对带动中牟县及沿黄三镇的经济起着重要作用。

潘开名说,相关乡镇要对照问题清单,明确责任,按照时间节点积极协调解决项目建设中遇到的问题,合理规划、合

项目两侧的生产道路,提高周边群众的交通安全意识,为项目建设提供良好的施工环境;相关部门要提前科学谋划项目沿线的廊道绿化、景观规划、交通信号灯等问题,协调联动,全力以赴,凝聚工作合力,加快施工进度,确保项目建设高质量推进。

记者 张朝晖 通讯员 鲁杰

中牟县组织收听收看郑州市 新冠肺炎疫情防控视频调度会

本报讯 郑州市日前召开新冠肺炎疫情防控视频调度会,楚惠东、李晓亮等县领导在中牟县分会场收听收看会议实况。

会议指出,各地市要认清形势,做好疫情防控常态化的思想准备和工作准备,创新工作方式方法,做好爱国卫生运动月活动,推进公共卫生素养提升;要健全常态化的防控机制、防控措

施、防控保障,不断巩固疫情防控稳定向好的发展态势;各县市区要主动出击,通过强招商、扩投资、刺激消费、持续开展“三送一强”等措施促进经济发展,坚决打赢疫情防控阻击战和经济发展攻坚战。

视频会议后,县长楚惠东对疫情防控、复工复产进行了安排部署。

记者 张朝晖 通讯员 张飞

县领导督导小学复学 暨中央厨房筹备情况

本报讯 5月9日,县长楚惠东到官渡镇板桥小学和珠海市鑫茂餐饮管理有限公司河南分公司,督导小学复学暨中央厨房筹备情况。

在官渡镇板桥小学,楚惠东实地查看校门口、宿舍、食堂等场所的防疫措施,听取学校负责人关于学生错峰返校、防控物资储备、就餐住宿安排等复学筹备情况的汇报。他提出,各学校要加强返校师生健康排查和食宿管理,落实好疫情防控安全、食品安全、消防安全等各项工作,全力保障广大师生健康安全;卫

健、市场监管等相关部门要建立防疫联动机制,共同为师生复学复课保驾护航。

在珠海市鑫茂餐饮管理有限公司河南分公司,楚惠东一行查看了蔬菜清洗加工线、肉类加工生产线及食品原材料安全检测等过程,详细询问了中央厨房的运行和人员配备情况。楚惠东表示,中央厨房是实现食堂减员增效、科学助力食堂发展的重要举措,希望企业不断提升综合实力,加强管理,为全县人民提供安全放心的用餐环境。

记者 张朝晖